PQA

Buxpeebie 31eKmpoHacocel |
SKCMNYATALMOHHDBIE XAPAKTEPUCTUKN UCNoOJIb3OBAHUE U YCTAHOBKA

® [logaya o 45 n/MuH. (2.7 M*/u.) Hacocbl gaHHOW cepumn pekoMeHAYIoTCA AS1A NnepeKkaykn YncTon
® Hanopzo90m BOAbl 63 abpa3nBHbIX YaCTUL, U XUMUYECKN HearpeccnBHbIX Xuna-

KOCTel K MaTepmanam KOHCTPYKLMW Hacoca.

Hacocbl n3 RYTON, ¢ Kpbiwkoi nepes pabounm Konecom m3 naty-
OIrPAHUNMEHNA NCNOJIb30OBAHNUA HW, ABNAIOTCA HALEXHOW rapaHTMeln OT KOPPO3UN 1N OKUCIEHNUS;
3TN XapaKTEPUCTUKN JAlOT BO3MOXHOCTb UX WUCMONb30BaHUA B
NPOMBbILLIIEHHOCTY, B YACTHOCTY B CUCTEMAX OXNTaXAeHUA, KOHAW-
LIMOHMPOBAHNA, MaAnbHbIX YCTaHOBKaXxX 1 T.4.
YcTaHOBKa Hacoca [OMIKHA NPOU3BOAMUTBLCA B 3aKPbITbIX MOMelLLe-
HUAX UK Ke B MECTaX, 3alyMLLEeHHbIX OT aTMOCHEepPHOro BO3aen-
CTBUA.

® MaHomeTpuryecKas BbiCOTa BCacbiBaHNA 0 8 M

® TemnepaTtypa xungkoctun ot -10 °C go +90 °C

® TemnepaTypa okpyxatolen cpeabl ot -10 °C go +40 °C
(+45 °C B PQA 60)
MakcrmanbHoe AaBneHue B Kopnyce Hacoca 10 6ap
HenpepbiBHan paboTa S1

UCMNOJIHEHUE U NPABUJIA BESOMACHOCTU e

® Kpblwka geuratena: nateHT n° 171243605

EN 60335-1 EN 60034-1
IEC 60335-1 IEC 60034-1
CEl 61-150 CEl 2-3
MUCNOJIHEHME MO 3AKA3Y
® CneuuanbHoe MexaHn4ecKoe yrnnoTHeHne
CEPTUOUKATDI ® Ban Hacoca u3 HepxaBetowwen ctanm EN 10088-3 - 1.4401 (AISI 316)
® [lpyroe Hanps»eHue NTaHWA unm yactota 60 My
[ ]

COMPANY WITH MANAGEMENT SYSTEM
CERTIFIED BY DNV T CreneHb 3awmTbl: IP X5 gna PQA 70-72-80-82-90
1S09001: QUALITY

1SO 14001: ENVIRONMENT AND SAFETY
AU30

FTAPAHTUA

2 rofa B COOTBETCTBUU C HALWIVMUN OBLLMMU YCIOBMAMM NPOLaXN



S PEDROUO

... the spring of life
TEXHUMECKUE XAPAKTEPUCTUKU 50Ny n=2900 06/MmuH HS=0m
(\) I ? I I 1\0 I I I US‘g.p.m.
0 5 10 Imp. g.p.m.
90 L L
PQA90 - feet
80 -
- 250
70 -
PQA80 |
PQA70 |
60 200
- =
3 i
E- n
()] 50 -
£ 150
I =
S 40 | pqaso -
= =
]
T i
30 100
PQA82 i
20 PQAT72 B
- 50
10 i
1] —-0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 I/min
\ \ \ \ \ \ T
0 0.5 1 1.5 2 25 3 m*h
Mopaua Q »
TN MOLWHOCTb My, 0 0.1 0.3 0.6 0.9 1.2 1.5 1.8 1.9 2.3 2.7 3.0
OpHodazHbin | TpexdasHbin | KBT | JIC n/MvH, 0 2 5 10 15 20 25 30 32 38 45 50
PQAm 60 PQA 60 0.37 0.50 40 38 35 29 | 235 18 12.5 7 5
PQAmM 70 PQA 70 0.55 0.75 65 62 58 52 455 @ 395 33 27 24 16.5 8
PQAmM 72 PQA 72 0.55 0.75 H 65 - 62 57 52 47 42 375 355 29.5 22.5 18
MeTpPbI
PQAmM 80 PQA 80 0.75 1 P 70 66 62 56 49.5 43 37 31 28 20.5 12
PQAmM 82 PQA 82 0.75 1 70 = 66 61 56 51 46 41.5 39.5 34 26.5 22
PQAmM 90 PQA 90 0.75 1 90 86 79 68 56.5 455 34 23 18.5 5

Q=Togaya H=06wwnit MaHOMeTpunyecknin Hanop HS = BbicoTa BcacbiBaHUA [lonyck xapakTepuctuk B cootsetcTBum ¢ EN ISO 9906 Grade 3.




PQA

noJ. AETAJIN HACOCA

KOHCTPYKTUBHBIE XAPAKTEPUCTUKU

1 KOPMYCHACOCA RYTON, c meTannuyeckoi BctaBkoi ¢ pe3bbon ISO 228/1, Ha naTpy6Kax
2  KPbIWKA JNlatyHb
3  KPbIWKA OBUTATENIA U3 antomMrHKA C NaTyHHO (3anaTeHTOBaHHOW) BCTaBKOW C aHTUONOKMPOBOYHON GyHKLMEN
4 PABOMEE KOJIECO JlaTyHb, C nepudepuinHbIMN paguanbHbIMU JIONACTAMMN
5 BEAYWWABAN Heprkasetowasa ctanb EN 10088-3 - 1.4104
6 MEXAHUYECKOE Ynnomuenue Ban Mamepuanesi
YNNOTHEHUE Tun HAuamemp HenodsuxHoe konbyo Bpawarowseecs konbyo Jnacmomep
MG1-12 212 mm Kapbug kpemHua lpadut NBR
7 nNoAWUNNMHUKN dnekmpoHacoc Tun
PQA 60 6201 ZZ/6201ZZ
PQA 70-72-80-82-90 6203 ZZ/ 6203 ZZ
8 KOHAEHCATOP dnekmpoHacoc Emkocme
OO0HodasHbIl (230 B unu 240B) (110B)
PQAm 60 10 uF 450 B 25 puF 2508
PQAm 70-72 16 uF 450 B 60 uF 250B
PQAm 80-82 20 uF450B 60 uF 250 B
PQAmM 90 20 uF 4508 60 uF 250B
9 JJIEKTPOOBUTATEJ/Ib PQAmM: opHodasHbiii 230 B - 50 I ¢ TennoBon 3almToil, BCTPOEHHON B 0OMOTKY.

PQA: TpexdasHbin 230/400 B - 50 I,
m Hacocbl c TpexdasHbiM ABMraTeNnem umeloT BbicoKyio 3¢ pekTuBHocTb Knacca IE2 (IEC 60034-30)

- W3onauusa: knacc F.
— CreneHb 3awunTbl: IP X4.




S JPEDROUO

... the spring of life
PA3MEPDI U BEC
f -
DN2

| o ()

i =

T 2‘17777 -

o
I J ) =
N =

i =

|

! 1 o s ‘ n1l )

a_| w | m | n
TAN NMATPYBKU PA3MEPbI mm Kr
OpHodasHbi | TpexdasHblii DN1 DN2 a f h h1 h2 h3 i m n ni w s 1~ 3~
PQAmM 60 PQA 60 25 192 145 96 33 129 55 118 93-100 53 4.7 | 4.7
" n" 72.5
PQAmM 70 PQA 70 116.5 325 149 94 8.4
PQAmM 72 PQA 72 1” 1” 121 30 151 83 ; 9.5 8.5
PQAm 80 PQA 80 " n" 28 258 179 | 116.5 325 149 | 725 90 138 112 62 2.4 8.4
PQAm 82 PQA 82 1” 1” 21 30 151 83 9.5 8.5
PQAmM 90 PQA 90 1" n" 35 156 76 9.5 8.5
MOTPEBJIAEMbIN TOK
TAN HANPAXEHWE (ogHoda3Hoe) TN HAMNPAXEHUE (tpexdasHbiin)
OpHodasHbIN 230B 2408B 110B TpexdasHbiii 2308B 400 B 240B 415B
PQAm 60 25A 24A 5.2A PQA 60 2.0A 115A 1.9A 11A
PQAmM 70 6.2A 55A 10.8A PQA 70 4.2A 2.4A 3.7A 2.2A
PQAmM 72 6.2A 55A 10.8 A PQA 72 4.2A 2.4A 3.7A 2.2A
PQAmM 80 6.3A 55A 10.8A PQA 80 4.2A 2.4A 3.7A 2.2A
PQAm 82 6.3A 55A 10.8A PQA 82 4.2A 2.4A 3.7A 2.2A
PQAmM 90 5.6 A 51A 11.5A PQA 90 4.2A 2.4A 3.8A 2.2A
NMAJNIETUPOBAHUE
™n TPYNNAX KOHTEWHEP
Kr Kr
) ) Yncno H (um) Yncno H (vm)

OpHodasHbli | TpexdasHblii Hacocos 1~ 3~ || Hacocos 1~ 3~
PQAmM 60 PQA 60 238 1240 1143 1143 306 1563 1462 1462
PQAmM 70 PQA 70 102 1280 983 | 881 170 2040 1622 1452
PQAmM 72 PQA 72 120 1310 1160 1040 180 1900 1730 @ 1550
PQAm 80 PQA 80 102 1280 983 | 881 170 2040 1622 1452
PQAm 82 PQA 82 120 1310 H 1160 1040 180 1900 | 1730 1550
PQAmM 90 PQA 90 102 1280 993 891 170 2040 1639 1469




